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الهدف التعلمي : القدرة على :
- معرفة الله حق المعرفة من خلال أسمائه وصفاته ومخلوقاته .  

- إدراك وحدانية الله في ذاته وأسمائه وصفاته وخلقه وتدبيره ...                        
 الوسائل : الكتاب ص 16  ـ السبورة ـ المصحف ـ مراجع أخرى .
 النص المعتمد : الآية 100 من الأنعام ص 17 .
	وضعيات التعلم
	أنشطة التعلم

	وضعية الانطلاق
	(   تقويم مبدئي : استظهار النص السابق : الآية 36 من النساء .
(  تقديم الدرس : ما هو الإيمان ؟ ما أركانه ؟ ما هي متطلبات الإيمان بالله ؟

	الهدف الوسيطي
	(   يدرك التلميذ أن وحدة الله لها مايبتها مماخلق الله .

	بناء التعلم
	(  يستمع التلميذ إلى قراءة الأستاذ للنص المعتمد . 
(  يقرأ بعض التلاميذ النص المعتمد مع مراعاة حسن الأداء .
(  الفهم العام : 
(  شرح المفردات: 
خضرا : نبات أخضر
متراكبا : يركب بعضه بعضا كسنابل القمح
الطلع : أول ما يخرج من الثمرة
قنوان دانية : عراجين بعضها قريب من بعض
مشتبه : في الأوراق
غير متشابه : في الثمار
ينع : نضج
(  الأسئلة:  عم تتحدث الآيات؟ ما هي المخلوقات التي ورد ذكرها في الآية؟لماذا ذكر الله هذه المخلوقات بالضبط؟ علام تدل؟ماذا نستفيد بتأمل هذه النعم؟ ماواجبنا؟ 
( تعميق  الفهم:
(  الإيمان بالله عز وجل : 

 لماذا بعث الله رسله إلى الناس ؟  اذكروا أسماء بعضهم ؟

1- من أجل الدعوة إلى عقيدة التوحيد بعث الله رسله وأيدهم بكتب سماوية .

2- كل الرسل دعوا إلى الإيمان بالله واليوم الآخر وحسن الخلق وبشروا بالجنة وحذروا من النار .
(  وحدانية الله عز وجل :
ما هي دلائل وحدانية الله ؟ أين ترون الإبداع في هذه المخلوقات ؟

1- من دلائل وحدانية الله : 

أ- المخلوقات التي ليس فيها خلل أو نقص كالسماء والمطر...

ب - اختلاف الثمار في أشكالها وألوانها وطعومها ومذاقاتها رغم أنها تسقى بماء واحد .

ج- الإيمان بالله يتطلب منا ألا نشبهه بمخلوق في صفاته وأعماله .

(  أسماء الله وصفاته :
من عرفنا بالله ؟ اذكروا بعض أسماء الله الحسنى ؟ كيف نتعبد بهذه الأسماء ؟
1- نحن عاجزون عن إدراك ذات الله ولكننا نعرفه بأسمائه وصفاته والدلائل الكونية التي بينها لنا . 
2-  نتعبد الله بأسمائه الحسنى باستعمالها في الدعاء والذكر والقسم ...

3- من تعبد بأسماء الله وصفاته حق العبادة دخل الجنة ومن كفر بها دخل النار .

	تقويم بنائي 
	( ماذا يعني الإيمان بالله ؟ كيف نعرف الله ؟ ماذا ينتج عن عظمة الله وقدرته ؟

	الهدف الوسيطي
	(   يدرك التلميذ أن معرفة الله حق المعرفة تبعث في نفسه الإيمان حق الإيمان.

	المرحلة الختامية
	(  قراءات متعددة للنص المعتمد ومناقشه .

	تقويم ختامي
	( كيف يعبر الإنسان عن إيمانه ؟ ماذا ينتج عن الإيمان ؟

	الهدف الوسيطي
	(  يدرك التلميذ أهمية الإيمان ويحرص عليه .

	المطلوب
	( حفظ  النص المعتمد .
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